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SOLUTIONS DE LA SERIE N°3
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Exercice N°1

1-
o 1oK:15225%2p°3s?3p94s’ = Nombre des électrons de valences = le™.
10K: [154r] 45!
o ,,Cr: 15225221963523;96|f523d4
|4s13d5 = Nbres des ¢lectrons de valences = 6e™.
24C1: [1gAT] 4573d°
e LoCu: 1522522p63523p‘3|4523d9
[45'3d"" = Nbres des électrons de valences = 11e™.
chu: [18A1'] 4513d10
o 30Zn: 15%25%2p®3s23pGs?3d'® = Nbres des électrons de valences = 2e™.
30Zn: [18AT] 4823d10
o Au: 1522s22p63s23p64s23d104p65524d105p6|6_sz4f145d9
(-
6s'5d'" = Nbres des électrons de valences = 11e~.
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Exercice N°2

e 1s? 2s? 2p® 3s!': Etat fondamental.

e 1s? 2s? 2p” 3s?:Etatinexacte (6 électrons au maximum sur p).

e 15?2 2s? 2p°> 3s':Etatexcité.

o 1s? 2s% 2p® 2d'® 3s?: Etat inexacte (pas d’orbitale d pour n=2).

e 1s? 2s% 2p® 35?2 3p® 3d'® 3f°: Etat inexacte (pas d’orbitale f

pour n=3).

Exercice N°3
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a) Etat inexacte : il faut que les deux spins soit opposés (régle de Pauli).
b) Etat fondamental

¢) Etat excité

d) Etat inexacte : ne respecte pas la Regle de stabilité : les €lectrons occupent les

niveaux d’énergie les plus bas.

e) Etat inexacte : ne respecte pas la Regle de stabilité : les électrons occupent les

niveaux d’énergie les plus bas.

f) Etat inexacte. La régle de Hund et le principe de Pauli ne sont pas respectés

g) Etat fondamental
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